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QUO VADIS?

Τον ήξεραν, τους ήξερε. Τον γούστα-
ραν, τους γούσταρε! Δεν αφήνει τυχαία 
την Ισπανία. Μολονότι η Ελτσε υποβι-
βάστηκε, εκείνος είχε προτάσεις για 
να συνεχίσει στην Πριμέρα Ντιβισιόν. 
Το call όμως του αφεντικού τον έφε-
ρε ξανά στην Ελλάδα. Επιλογή 101% 
του Μελισσανίδη σε συνδυασμό φυσι-
κά με την θερμή εισήγηση του Ματίας 
Αλμέιδα. Την ίδια στιγμή που η εξάρ-
τηση της ΑΕΚ παραμένει αδιάπτωτη από 
τον Λιβάι Γκαρσία. Την ίδια ώρα που το 
«κτήνος» φέτος έχει ήδη βγάλει 3 δι-
αφορετικούς μυϊκούς τραυματισμούς, 
ο Εσέκιελ Πόνσε ακόμη δεν έχει κα-
τορθώσει να «γεμίσει» τα παπούτσια 
του. Ενα γκολ με τον Ολυμπιακό, φυ-
σώντας την μπάλα στα δίχτυα. Ενα ακό-
μη με την Μπράιτον μια και η μπάλα κό-
ντραρε πάνω του σε δεύτερο χρόνο σε 
τετ α τετ. Μετράνε. Σεβαστό. Το ζήτημα 
είναι πως ακόμη το «τανκ» από την Αρ-
γεντινή δεν γεμίζει το «box»: 24 τελι-
κές η ΑΕΚ απέναντι στον Αγιαξ, καμία 
ο Πόνσε on target!!! Δεν μιλάμε φυσι-
κά για τα δύο καθοριστικά ματς με την 
Αντβέρπ που έκριναν την παρουσία της 
νταμπλούχου στους ομίλους του Τσά-
μπιονς Λιγκ. Σ’αυτά, ο 26χρονος σέντερ 
φορ, δυστυχώς, δεν ανταποκρίθηκε στο 
ύψος της περίστασης (σ.σ.: και λόγω 
ανετοιμότητας μια και ενσωματώθηκε 
στις 10 Αυγούστου). Δεν είναι κρατικό 
μυστικό πως ο Εσέκιελ Πόνσε αποτε-
λεί αντικείμενο συζήτησης στ’ αποδυ-
τήρια. Ο Ματίας Αλμέιδα έχει αναλάβει 
ΚΑΙ τον ρόλο ψυχολόγου. Ο Σέρχιο Αρα-
ούχο έχει επωμιστεί την προστασία του 
εντός και εκτός αποδυτηρίων. Επιθετι-
κός ίσον ψυχολογία και γκολ! Ο Πόνσε 
δεν είναι κανένα παιδάκι. Κάθε αρχή 
(έστω και αν υπήρχε στο παρελθόν) 
είναι δύσκολη. Η ΑΕΚ βγάζει υγεία και 
ο Πόνσε δεν πρόκειται να προσβληθεί 
από κανένα μικρόβιο…  

Παρασκήνια



Ο ΕΣΕΚΙΕΛ ΠΟΝΣΕ ΔΕΝ 
ΕΙΧΕ ΚΑΜΙΑ ΤΕΛΙΚΉ ON 
TARGET ΣΤΟΝ ΑΓΏΝΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΑΓΙΑΞ (24 ΤΕΛΙΚΕΣ Ή 
ΟΜΑΔΑ).


Ο 26ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 
ΣΤΟ ΠΡΟΤΕΡΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 
ΤΟΥ ΣΤΉΝ ΑΕΚ ΜΕΤΡΉΣΕ 43 
ΜΑΤΣ/21 ΓΚΟΛ/4 ΑΣΙΣΤ.

«ΦΏΤΟΓΡΑΦΙΑ»!                                                                        
Ο Γιάννης Μιχαηλίδης, πριν 2 εβδομά-
δες, απόρησε με την επιλογή του 
«ξεχασμένου» Ιβάν Νάσμπεργκ 
στην 11άδα σε ένα παιχνί-
δι-καρμανιόλα στα Γιάννε-
να. «Τέλεια συμπεριφορά, 
τέλεια νοοτροπία. Πάντα θε-
τικός, πάντα στο 101% στις 
προπονήσεις», η εκ των 
υστέρων εξήγηση του Ραζβάν 
Λουτσέσκου για την επιλογή του 
Νορβηγού στόπερ. Ο σχεδόν aparted 
εδώ και 1,5 χρόνο, Μούργκ πήρε φανέλα βα-
σικού απέναντι στην Αϊντραχτ Φρανκφούρτης. 
Ακουσον, άκουσον, αφήνοντας στον πάγκο 
τον Γιάννη Κωνσταντέλια: «Εβγαλε συνοχή 
σε γραμμές, ομαδική σκέψη», η δικαιολο-
γία του Ρουμάνου κόουτς μετέπειτα στους 
συνεργάτες του στο καθιερωμένο μεθεόρτιο 
dinner σε γνωστό στέκι στην Σαλόνικα. Κοινώς, the 
boss knows. Οποιος θέλει ας το καταλάβει.   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟΝ ΕΧΕΙ «ΧΑΣΕΙ»! 

Γιουσέφ Ελ Αραμπί. O παίκτης-γκολ του 
Ολυμπιακού (207 ματς/89 τέρματα) τα πρώ-
τα τρία χρόνια και εκείνος που σήκωσε το 
κουπί σε φιλικά (σ.σ.: σκοράροντας συνε-
χώς) και στα δύο ματς με την Γκενκ έχει 
εξαφανιστεί από προσώπου γης. Μολο-
νότι ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ έχει αποφανθεί 
να παίζει με σχεδόν δύο επιθετικούς και 
η ομάδα έχει τρεις αγώνες την εβδομά-
δα. Μολονότι, ο Γιόβετιτς ακόμη δεν είναι 
100% fit, ο Μαροκινός δεν σηκώνεται καν 
για ζέσταμα. Κοστίζει σχεδόν 2 μύρια στο 
club, έχει επιρροή στα αποδυτήρια (και δη 
στον συμπατριώτη του Ελ Κααμπί) και ως 
«κεφάλαιο» χρειάζεται την ανάλογη δι-
αχείριση. Τουλάχιστον, για να μην μουρ-

μουράει στους συμπαίκτες του… 

Ο ΕΣΕΚΙΕΛ ΠΟΝΣΕ ΑΝΑΖΉΤΑ
ΑΚΟΜΉ ΤΟΝ ΕAYTΟ ΤΟΥ
ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΕΚ!



ΣΤΟ… ΖΕΡΟ!                                                                        

Νίκος Βέργος. «Γέμισε» με ματς/γκολ στο Αγρίνιο μία διετία. 
Επέστρεψε στα ξένα μια και αξίωνε μία δεύτερη ευκαιρία. Στο 
εξάμηνο μάζεψε των ιματιών του από την Αυστρία και πήγε στην 
Λαμία για να επαναφέρει τον εαυτό του σε ποδοσφαιρική καθη-
μερινότητα: 18 ματς/4 γκολ! Διαβατήριο για να δημιουργήσει την 
προσδοκία ενός… Κουλούρη στο Περιστέρι. Φευ! 6 ματς, 0 τέρ-
ματα. Στον Ατρόμητο θα βγουν τον Ιανουάριο στο παζάρι για «Νο9». 

ΑΠΟΡΊΑ…                                                                                 

Την τελευταία διετία ήταν ο «προπονητής» στο γήπε-
δο. Δεν έχανε ούτε οικογενειακό δίτερμα. Μετά την 
ήττα από την ΑΕΚ όπου «πνίγηκε» στο μαν του μαν της 
αντιπάλου… εξαφανίστηκε: 6’ με Τρίπολη, δεν αγω-
νίστηκε με ΠΑΟΚ και Μακάμπι Χάιφα αντίστοιχα. Και 
έπεται ο Ολυμπιακός στο «Γ. Καραϊσκάκης». Ο Ρου-
μπέν Πέρεθ δεν είναι παιδί. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν 
είναι χθεσινός! To ελληνικό «clasico» θα δώσει την 
απάντηση για τη σχέση των δύο…

Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης! Δυστυχώς, η χημεία του με τον 
Παναιτωλικό δεν κόλλησε ποτέ. Μπορεί η έλευση του 

Πετράκη να αποτελεί μία τελευταία ευκαιρία, αλλά δύσκολα 
να ξεχειμωνιάσει στο Αγρίνιο. Ηδη, έτερη ομάδα της Σούπερ 
Λιγκ τον «γλυκοκοιτάζει»…



ΞΕΝΟΜΑΝΊΑ…                                                                      

Δεν πρόλαβε να έρθει ο Μπιφουμά. Φανέλα βασικού, 
έξω ο Τετέι! Δεν πρόλαβε να εμφανιστεί ο Ιλιεφ. Ξανά 
μανά το ίδιο. Κάτι αντίστοιχο συνέβη και κάτω από τα δο-
κάρια με τον –εδώ και δύο χρόνια σε απραξία- Κρίστιν-
σον να εκτοπίζει δίχως εξήγηση τον Αναγνωστόπουλο. 
Τον καλύτερο παίκτη της Κηφισιάς στο «Βικελίδης»! Αχ, 
βρε κόουτς με την ξενομανία σου…  

ΚΑΛΎΤΕΡΑ ΝΑ ΜΑΣΑΣ!                                                                           
Το περασμένο καλοκαίρι τέθηκε ζήτημα Νο1 στην λίμνη. Ο 
«εκλεκτός», Γιούρι Λοντίγκιν, δεν μπορούσε να αποχωρή-
σει από τον Παναθηναϊκό. Η πιάτσα έστειλε τουλάχιστον 4-5 
ονόματα στα γραφεία στην Γλυφάδα, αλλά εν τέλει επιλέ-
χθηκε ο Μπόρις Κλέιμαν (σ.σ.: ασχέτως πρόσφατου ιστο-
ρικού). «Θα ́ ναι ο τερματοφύλακας-αποκάλυψη», έλεγε 
τότε ο Παναγιώτης Χριστοβασίλης που ανέλαβε προσωπι-
κά την επιλογή. Εφτά αγώνες μετά 12 γκολ παθητικό, 2η 
χειρότερη άμυνα στην κατηγορία και «γάντια» από πηλό. 
Δεν είναι όλοι… Λοντίγκιν!   

ΚΑΤΊ «ΤΡΕΧΕΊ»…                                           
Δημήτρης Καλοσκάμης. Δεν έχει περάσει καμία δι-
ετία που χρίστηκε ως το επόμενο «wonderkid» στις 
ακαδημίες του Παναθηναϊκού. Πήγε 18 ήδη και δεν 
έχει κάνει σεφτέ ακόμη με την πρώτη ομάδα. Μήτε 
φέτος είναι στα πλάνα του προπονητή της Β’ ομά-
δας. Την ίδια στιγμή που το συμβόλαιό του λήγει τον 
επόμενο Ιούνιο και ο Γιάννης Παπαδημητρίου έβα-
λε «πάγο» στην πρόθεση του club για επέκταση. Την 
ίδια στιγμή που η πιάτσα βοά πως έτερο μαγαζί της 
Σούπερ Λιγκ είναι διαθέσιμο να καλύψει και τα 150 
χιλιάρικα των τροφείων για χάρη του. Λέτε;  

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΟΣΉ ΎΠΟΜΟΝΉ 
ΘΑ ΚΑΝΕΊ ΑΚΟΜΉ Ο ΠΊΣΑΡΟ 
ΜΕ ΤΉΝ ΑΠΟΎΣΊΑ ΑΓΏΝΏΝ ΣΤΉΝ ΑΕΚ;  

quizTime
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UNTOUCHABLE? ΜΠΑ…                                                      
Κανείς δεν αντιλέγει για την αγωνιστική του ποιότητα στα 31 του. 
Κανείς δεν αμφισβητεί το γεγονός πως αποτελεί 101% επιλογή 
του Σαββίδη junior. Χωρίς να σημαίνει πως δεν έτυχε της έγκρι-
σης του Ραζβάν Λουτσέσκου. Και φυσικά χωρίς αυτό να αποτελεί 
εγγύηση για φανέλα βασικού. Ο Οζντόεφ μπήκε στην «Λεωφό-
ρο» και κυριολεκτικά ΔΕΝ ακούμπησε. Ο Οζντόεφ ξεκίνησε με την 
Αϊντραχτ και μόλις ο κόουτς διέκρινε απουσία ενέργειας προχώ-
ρησε στην αλλαγή του. Κίνηση που δημιούργησε δυσθυμία εν ώρα 
αγώνα στον 31χρονο κεντρικό χαφ. Η αντίδρασή του δεν πέρασε 
απαρατήρητη από τον Ρουμάνο προπονητή που είναι... αλεπού. Τα 
υπόλοιπα θα δρομολογηθούν στο μεταξύ τους τετ α τετ, αλλά ήδη 
το μήνυμα εστάλη. Εκατέρωθεν… 
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Η μίνι περίοδος προετοιμασίας στην Πτολεμαΐδα βρίσκεται σε πλήρη 
εξέλιξη για την ομάδα του Αρη. Ο Ακης Μάντζιος θέλει προσδώσει 
στοιχεία στην ομάδα του που τη χαρακτήριζαν και στην προηγούμενη 
θητεία του στον πάγκο της, μεταξύ αυτών να την κάνει πιο aggressive.
Φυσικά, θα χρειαστεί πολλή δουλειά και στη φυσική κατάσταση των 
παικτών, τομέας πάνω στον οποίο χωλαίνουν οι «κίτρινοι».

Χωρίς τον Στίβεν Τσούμπερ στη διάθεσή της θα παραταχθεί η ΑΕΚ απέ-
ναντι στον Παναιτωλικό για το εξ αναβολής παιχνίδι της 1ης αγωνιστι-
κής στην «OPAP Arena» (19:30, COSMOTESPORT 2 HD). Ο Ματίας Αλ-
μέιδα έχει στο πίσω μέρος του μυαλού του και την κόπωση ορισμένων 
παικτών μετά το ματς με τον Αγιαξ και θα προχωρήσει σε ορισμένες αλ-
λαγές. Ρότα και Γιόνσον «βλέπουν» ενδεκάδα.

Ενα... γενναίο ροτέισον ετοιμάζει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς απέναντι στον υπό 
αγωνιστική κρίση Ατρόμητο (21:30, COSMOTESPORT 1HD). Ο Σέρβος 
τεχνικός προσανατολίζεται ακόμα και σε εννέα αλλαγές συγκριτικά 
με το ματς κόντρα στη Μακάμπι Χάιφα. Μόνο οι δύο θέσεις στα σέντερ 
μπακ φαντάζουν «κλειδωμένες» (Γεντβάι, Σένκεφελντ), ενώ οι Ρου-
μπέν Πέρεθ, Τζούριτσιτς, Βέρμπιτς, Παλάσιος και Σπόραρ διατηρούν 
αυξημένες πιθανότητες για την αρχική ενδεκάδα.

Το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό μετά την διακοπή έχουν «σημαδέψει» 
στον Ολυμπιακό. Ο Νικολάς Φρέιρε ξεπερνάει σιγά σιγά τον μικρο-
τραυματισμό του και όλα δείχνουν ότι θα προλάβει τη μεγάλη αναμέ-
τρηση παίζοντας δίπλα στον Ρέτσο. Στο διάστημα που απομένει, ο Ισπα-
νός θα έχει μπόλικη δουλειά. Ενεργοποίηση Σκάρπα, ξεκαθάρισμα 
στη θέση του βασικού αριστερού μπακ (Ορτέγκα ή Κίνι) και συνολική 
αμυντική λειτουργία.

Το πρόσωπο των ημερών είναι αναμφισβήτητα ο Κωνσταντίνος Κου-
λιεράκης. Ο νεαρός αμυντικός θα προσελκύσει ενδιαφέρον πολλών 
συλλόγων, ενώ ήδη από συλλόγους της Serie A έχουν γίνει διερευ-
νητικές επαφές. Μετά τη Μίλαν και η Τορίνο ρώτησε για τον νεαρό σέ-
ντερ μπακ. Σύντομα μάλιστα, το ενδιαφέρον θα μετουσιωθεί σε επί-
σημη πρόταση με φόντο την μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου. 
Ωστόσο, κάτω από δέκα «χαρτιά» ο «Κούλιε» δεν παραχωρείται.
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 1 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Μεγάλο ματς στο «Εmirates» ανάμεσα σε Αρσεναλ και Μάντσε-
στερ Σίτι, με τον νικητή σήμερα να πιάνει κορυφή.
Οι «κανονιέρηδες» θέλουν όσο τίποτα άλλο την επιστροφή στους 
τίτλους, ενώ από την άλλη η μόνιμη πρωταθλήτρια Σίτι θα κάνει 
τα πάντα για να διατηρήσει τα σκήπτρα.

ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δύσκολη αποστολή στο Μπράιτον έχει σήμερα η Λίβερπουλ με 
την επιστροφή στις νίκες πάντως να είναι ο μοναδικός στόχος. 
Τον πρώτο της ευρωπαϊκό βαθμό πήρε η Μπράιτον στη Μασσαλία 
με την ομάδα να βγάζει αντίδραση. Αμφότερες πάντως θα παρα-
ταχθούν επιθετικά όπως συνηθίζουν και αναμένω ένα ιδιαίτερα 
ανοιχτό παιχνίδι με πολλά γκολ.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την ήττα με 2-3 γνώρισε η Νάπολι απο την Ρεάλ σε ένα ματς όπου 
πλήρωσε τα αμυντικά της λάθη. Τώρα επικεντρώνεται στο πρω-
τάθλημα, όπου θέλει μόνο την νίκη για να μην χαθεί η επαφή με 
την κορυφή.
Εχει ξεκινήσει καλά η Φιορεντίνα και παραμένει σταθερά στα 
ψηλά στρώματα της βαθμολογίας.

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΓΑΝΔΗ-ΓΚΕΝΚ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο Βέλγιο θα παίξουμε μπάλα για να κυνηγήσουμε φυσικά τα 
γκολ. Γάνδη και Γκενκ διαγράφουν πολύ καλή παρουσία ενώ 
έρχονται απο ευρωπαϊκές νίκες μεσοβδόμαδα. Δύο ομάδες με 
έφεση στο γκολ και εκεί θα στηρίξουμε την επιλογή μας.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Εξ αναβολής αναμέτρηση στη Λεωφόρο με τον Παναθηναϊκό να 
υποδέχεται τον πολύ κακό μέχρι στιγμής Ατρόμητο. Οι «πράσι-
νοι» θέλουν μόνο την νίκη που θα τους φέρει πιο κοντά στη κο-
ρυφή. Σε δύσκολη θέση οι φιλοξενούμενοι, πρέπει να αλλά-
ξουν άμεσα αγωνιστικό πρόσωπο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ OVER 3,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ
Ζορίστηκε στη Δανία η Μπάγερν, αλλά στο τέλος «μίλησε» η ποι-
ότητα και πήρε αυτό που ήθελε. Στο -2 απο την κορυφή οι Βαυα-
ροί, θα παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο κόντρα στην αδύ-
ναμη αμυντικά Φράιμπουργκ.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ 
ΚΕΡΔΗ
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 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται ο ΠΟΨ σε όλα τα επίπεδα υπενθυ-
μίζοντας ότι κυρίως δρα ως μία αγαπημένη οικογένεια. Παρά την εντός έδρας 
ήττα με 0-2 από την ισχυρή Α.Ε. Χαλανδρίου στο πρόσφατο ματς Κυπέλλου , η 
Διοίκηση του Γιάννη Πετρίδη παρέθεσε δείπνο σε ποδοσφαιριστές και τεχνι-
κό τιμ, αναδεικνύοντας το εξαιρετικό κλίμα όπου επικρατεί σε όλες τις εκ-
φάνσεις. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η Διοίκηση του Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟΥ παρέθεσε 
δείπνο στην Ομάδα μας, όπου παρευρέθηκε το Δ.Σ. το τεχνικό μας team και 
βεβαίως όλο το ρόστερ των Ανδρών μας.. Το κλίμα ήταν εξαιρετικό, παρά το 

γεγονός ότι σήμερα ηττηθήκαμε 0-2 από την ΑΕ Χαλανδρίου στον 3ο γύρο του 
Κυπέλλου. Για το ιστορικό του αγώνα το 0-1 προήλθε από κεραυνό φάουλ του 

Αχ .Κατσουλη στο 45' και ο ίδιος παίκτης στο 70' σημείωσε ενα επίσης πολύ 
όμορφο γκολ. Η Ομάδα μας σε μεγάλα διαστήματα είχε πολύ καλή απόδοση 
με 4 κλασικές ευκαιρίες. Αξιοσημείωτα του αγώνα, η επιστροφή μετά από 11 
μήνες από τον τραυματισμό του Σταύρου Ριζου που ανταποκρίθηκε επάξια, το 
ντεμπούτο του 16χρονου από την Ακαδημία μας Βλάση Κουραβέλα και η πολύ 
ελπιδοφόρα συμμετοχή του Δημήτρη Παρασκευοπουλου, επίσης από την Ακα-
δημία μας. Καλή σεζόν με υγεία και νίκες παντού.»

ΜΕΛΙΣΣΙΑ: Αίσθηση με τον Παναγιώτη Μιχαλέα 
Τελειωμό φαίνεται να μην έχουν οι μεταγραφικές εκπλήξεις για τα Μελίσσια, 
ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής περιόδου που τα περιμένει στον 
δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι «Πράσινοι» δεν σταματούν 
την προσπάθεια ενδυνάμωσης του υπάρχοντος ρόστερ με στόχο να χτίσουν ένα 
καλό σερί που θα τους δώσει τη δυνατότητα να κοιτάξουν το μέλλον τους με ακό-
μη μεγαλύτερη αισιοδοξία κι αυτοπεποίθηση. Στο πλαίσιο αυτό, η διοίκηση του 
Γιάννη Γυφτόπουλου προχώρησε στην απόκτηση του Παναγιώτη Μιχαλέα Πρό-
κειται για μέσο που μέχρι πρότινος έκανε προπονήσεις με τη φανέλα της Νέας 
Ιωνίας ενώ μυήθηκε στα μυστικά του ποδοσφαίρου στον Ατρόμητο Χαλανδρίου. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο απόκτημα των «Πρασίνων» μετράει συμμετοχές 
στις μικτές ομάδες Αθηνών και είναι 21 χρονών. Μάλιστα το ντεμπούτο του έγι-
νε με τους Τράχωνες έχοντας πολύ καλή

ΤΡΑΠΕΖΩΜΑ ΑΠΌ 
ΤΗ  ΔΙΌΙΚΗΣΗ
ΣΕ ΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΌΥΣΙΑΣ ΠΡΌΕΒΗ Η ΔΙΌΙΚΗΣΗ ΠΕΤΡΙΔΗ ΠΡΌΚΕΙΜΕΝΌΥ 
ΝΑ ΔΕΙΞΕΙ ΠΩΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΚΌΝΤΑ ΣΤΌΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ

ΚΌΥΚΑΚΙ  
Λυκερίδης: «Πρέπει να οργανωθούμε 
σε γενικότερα επίπεδα» 

Ιδανική ήταν η εκκίνησης τον νέο απαιτητικό πρωτάθλημα 
του πρώτου ομίλου της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ για το Κουκάκι. 
Η φιλόδοξη ομάδα των κεντρικών προαστίων αποδίδοντας 
εξαιρετικό ποδόσφαιρο επικράτησε με 2-0 εκτός έδρας 
του ισχυρού Ποσειδώνα Γλυφάδας και με την συνολική 
της εικόνα πιστοποίησε ότι πληροί όλες τις προδιαγραφές, 
ώστε να αποτελέσει έναν από τους βασικούς διεκδικητές 
της ανόδου στην Β’ Κατηγορία. Ό Μιχάλης Λυκερίδης που 
πραγματοποίησε ιδανικό ντεμπούτο στην Γ’ ΕΠΣΑ στην άκρη 
του πάγκου της νέας του ομάδας, άνοιξε την καρδιά του στο 
«Αθλητικό Πνεύμα» κι αναφέρθηκε τόσο στις προοπτικές που 
χαράσσονται για την καινούρια του ομάδα, αλλά και για την 

ανάγκη η νέα του ομάδα να οργανωθεί 
ακόμη περισσότερο σε όλα τα επίπεδα, 
ώστε να μπορέσει να γίνει ακόμη 
πιο συμπαγής κι ανταγωνιστική στην 
κρίσιμη συνέχεια που την περιμένει: 
«Βρισκόμαστε ακόμη στην εκκίνηση 
της καινούριας προσπάθειάς μας . Σε κάθε περίπτωση είναι 
ενθαρρυντικό το γεγονός ότι ξεκινήσαμε νικηφόρα απέναντι σε 
μία πολύ σπουδαία και δυνατή ομάδα όπως είναι ο Ποσειδώνας 
Γλυφάδας, ωστόσο αυτό που προέχει, είναι να οργανωθούμε σε 
όλα τα επίπεδα, αλλά και να βελτιώσουμε τις όποιες ατέλειές 
μας. Το ευχάριστο είναι ότι παρά το γεγονός ότι ουσιαστικά 
είμαστε μία εντελώς καινούρια ομάδα, παρουσιάσαμε πολύ 
καλή εικόνα και αναδείξαμε αρκετές πτυχές της δουλειάς που 
κάνουμε από την έναρξη της προετοιμασίας. Τα διάστημα της 
διακοπής θα επιδιώξουμε να δουλέψουμε ακόμη πιο σκληρά, 
ώστε να ελαχιστοποιήσουμε τις όποιες αδυναμίες μας».

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Ήφαιστο Περιστερίου την μετα-
γραφική τους δραστηριότητα ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητι-
κής σεζόν. Οι ιθύνοντες της διοίκησης του Ντίνου Αλαφούζου μετά από 
συντονισμένες ενέργειες ολοκλήρωσαν μία πολύ σημαντική προσθή-
κη, η οποία έρχεται να εκτοξεύσει στα ύψη την ποιότητα της ομάδας. 
Ο λόγος για την επισημοποίηση της μεταγραφής του Πάρη  Κλωνάρη. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΑΠΟ Ήφαιστος Περιστερίου ανακοινώνει 
την έναρξη συνεργασίας με τον Πάρη Κλωνάρη. Ο έμπειρος μέσος με 
μακρά θητεία στην Α’ κατηγορία της Αθήνας (Καματερό, Αγ. Ελεούσα, 
Σούρμενα, Α.Ο. Περιστερίου), αλλά και παρουσία σε Κέρκυρα, Αήττη-
το Σπάτων, Λαύριο κ.α. αποτελεί μία ακόμη ενισχυτική επιλογή διοί-
κησης και τεχνικής ηγεσίας για την αγωνιστική περίοδο 2023-’24. “Η 
επιλογή του Ηφαίστου δεν ήταν δύσκολη. Η προσέγγιση του κ. Αλα-
φούζου, η παρουσία του κ. Καρατζά, αλλά και οι υψηλές βλέψεις του 
συλλόγου ήταν ό,τι χρειαζόμουν για να αποφασίσω. Τους ευχαριστώ 
και για τα υπόλοιπα ας αφήσουμε να μιλήσει το γήπεδο. Εκεί κρινό-
μαστε όλοι” ήταν οι πρώτες κουβέντες του 28χρονου νέου αποκτήμα-
τος. Καλώς όρισε και καλή σεζόν με υγεία.»

 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει 
απτόητος ο Άγιος Θωμάς. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του 
συλλόγου δεν σταματούν τις προσπάθειες που αφορούν τη γενι-
κότερη αναδόμηση κι ενίσχυση του υπάρχοντος έμψυχου δυνα-
μικού. Με ξεκάθαρη επιδίωξη η ομάδα των βορείων προαστίων 
να μπορέσει κάτω υγιείς καις στέρεες βάσεις να διεκδικήσει 
μία αξιόλογη παρουσία στο νέο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πλαίσιο ο Άγιος Θωμάς προχώρη-
σε σε ακόμη μία προσθετική κίνηση που αφορά την νευραλγι-
κή θέση κάτω από τα δοκάρια. Συγκεκριμένα, ανακοίνωσε την 
απόκτηση του έμπειρου τερματοφύλακα Δημήτρη Καυκιά Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: « Ο Π.Ο Αγίου Θωμά είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την επιστροφή του τερματοφύλακα Καυ-
κιά Δημήτρη στην ομάδα μας Ευχόμαστε να πραγματοποιήσουμε 
μαζί όλους τους στόχους μας.»

ΗΦΑΙΣΤΌΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΌΥ    
Ντύθηκε στα κόκκινα ο Κλωνάρης

This is AThens
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Πολύ καλό ήταν το κλίμα

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΑΓΙΌΣ ΘΩΜΑΣ    
 Ενίσχυση στον «άσο» 
με Δημήτρη Καυκιά




